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void construct_two_trees(int N, std::vector<int> U, std::vector<int> V)
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void report(std::vector<std::array<int, 2> > tree)

Azt

o] Gt wRTelA] ElS Zo} HusHE Golh
0] 9t construct_two_trees $FoflA] BE add_vertex §H4Q] SE0| Ern Y Sof AES| 23]
9 E5|ofof gt

ot2tn] g treel] Zt YA= 27 9l= T 2o HGE Wil Q1= std::array<int, 2>¢]of St}
ol o}, & A9 MZ 9] A= o|BA shol: At gtk

T H9] §F0] report(11), report(15) Y W, 137} Th= =25 F-H7oFA| Golof st 1 <k <2
off thsl 7ol THAETS Sl add_vertex® A7 A 55 Z9td BE X955 204 4= Qlojof

st

rr

At S ok BEME Y& oS AsiM= o dok

Page 2 of 5



2024 ZH|HES2UL|OLE 2IICHE 23 MDA} (2024. 02. 18.)

Aot 22
e 3 < N < 200000
e HE0<i< N —40] tisf:
~0<U[i],V[] <N -1
— Uli] # Vi

o FoIZ= Ut VE A7 4o w4 =2 215 W=t

o AL AL BE AT} A Erw AAH x| do] ZATT

o 27 AHjolA Ao AXo] FF5E BE 2 4 (a,b, )0l e, H2ES A= 37]0] B2 % o
w27} 17 0|4} 27},

4. (214)
e N <5000
5. (51)

. F71HQ %

|

construct_two_trees T4V} BA|E 2HI2 A JESIFES W], add_vertex? §= 347 HZH k=
AW NS 2] %= F5 7 BEEA A A9 40%E 852}, add_vertexES NHHETE Ho] §&5}

L 79 W4E QX Zakth Aok 27 ofefel A add_vertexE N¥ o]ot2 G Este] £ ERIS 74T
5 olee 39 4 ot

Page 3 of 5



2024 ZH|HES2UL|OLE 2IICHE 23 MDA} (2024. 02. 18.)

1
0 '
4
2
3

71 % report([[0,1],[0,2],[0,3],[4,2]11)%} report([[4 01,[3,41,[2,3]1,[2,11D)& ¥ 2 5=
St o= ZHIEA & EYE reportet Adgoltt. ST &7t

a = 7]—71— HH]—7]—}\H_L‘|- _Lq—Fﬂ-}\H og H—]ﬂ-qlltq
otell 21 2t
1
0
4\
® 2
3
Sample grader
Sample grader= ofg|e} & Ao 7 Q8-S Hhr}
e Line 1: N
e Line2+4 (0<i<N—4): Ui V[i

Sample grader+= o33 -2

FAo ZYgt

HZ, report &7 T&E wuich I o|H+=

e Line 1: A% k. $+4 report o] kA 55

o Line2: E8|o| &2 & M

e Line2+i (1<4

< M): Ef|o] iviA 2o] oF 23 "2 Al Bld]

71 3%, construct_two_trees §520] Algjo] RE= £ 2 & 5] 19 0|¢ &= add_vertex ¢49)
ARE et gol Fedit

ol

=ofl o

ok

Page 4 of 5




2024 ZH|HES2UL|OLE 2IICHE 23 MDA} (2024. 02. 18.)
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